

A szabadság emlékezete

Ezzel a címmel tartottak kétfordulós vetélkedőt középiskolások számára az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről az Erkel Ferenc Művelődési Központ szervezésében.

Simon Péter történész és Gönyö Csaba művelődésszervező vállalták a kérdések összeállítását, a vetélkedő lebonyolítását. A zsűribe Simon Péter történészen kívül az 56-os harcok eseményeiben érintett Wittner Máriát és Balázs Piri Lászlót hívták meg. Wittner Mária 19 évesen vett részt a Corvin közli harcokban. Megsebesült, a szabadságharc elfojtása után 8 hónapot töltött a siralomházban, összesen 13 évet rabolt el a Kádár-éra ifjúságából. Balázs Piri László nemzetőrként harcolt, ő két és fél évet ült börtönben.

A Nagy Sándor József és a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium színeiben induló 9 csapatból hat jutott tovább a szóbeli második fordulóra. Az írásbeli feladatok legizgalmasabb pontja egy helytörténeti kutatás volt. Szentkirályi Klára ápolónő, budakeszi lakos otthonából indult a halálba. A gyerekek azt a feladatot kapták, derítsenek ki minél többet Szentkirályi Klára életéről, családjáról. A sok érté-

kes adat összegyűjtése után is folytatódik a nyomozás, ha valaki adalékkal szolgálhat életéről, haláláról, kérjük, keresse meg Gönyö Csabát a művelődési házban.

A felkészülés mélyét feszegető pergő kérdések, a zsűri tagok által személyes élményekkel kiegészített válaszok után a következő eredmény született:

1. helyezett: Nagy Sándor József Gimnázium, 11. B. osztály, Felkészítő tanár: *Áfra Sándor*, Csapattagok: *Antal László, Balogh Dániel, Sarkady Gábor*

2. helyezett: Nagy Sándor József Gimnázium, 10. B. osztály, Felkészítő tanár: *Mácsák Melinda*, Csapattagok: *Beokönyi Viktor, Gallai Gergely, Kármán Miklós*

3. helyezett: Nagy Sándor József Gimnázium, 11. B. osztály, Felkészítő tanár: *Áfra Sándor*, Csapattagok: *Marosi Anikó, Molnár Erzsébet, Szendrei Petra*

A csapatok és a felkészítő tanárok könyvtalványokban részesültek munkájuk elismeréseként, Wittner Mária személyes ajándéka *Áfra* tanár úrnak egy Tóth Ilonáról szóló DVD volt.

Végezetül álljon itt Wittner Mária üzenete a fiataloknak:

Soha ne féljenek, mert aki fél, azzal mindent el lehet követni!

Hegedüs Ira

Indul a pinceKlub koncertsorozat

A pinceKlub új vezetése úgy döntött, hogy a korosztályi ízlést követő helyi bandákat felkeresve szombatoként koncertsorozatot indítva próbál kulturált szórakozást kínálni. A döntést a meglevő reális igényen kívül elősegítette a klub fekvése is. Jól hangszigetelt épület, ami a végállomás piacterén a Mandula presszó alatt épült, így a decibelek nem zavarják meg a szombati éjszakát. A vezetés eltökélt szándéka a drogmentesség biztosítása, a hétvégi partikon biztonsági őr felügyel a rendre. Jó kapcsolatot tartanak fenn a helyi rendőrséggel, rendezvény esetén gyorsriasztrással

kérhetnek segítséget tőlük. Az este 8-tól hajnali 2-ig tartó koncertek ingyenesek, de a fellépő zenészek számára a helyszínen adományokat gyűjtenek.

AZ EDDIG LEKÖTÖTT KONCERTEK IDŐPONTJAI:

November 18: Flyjam

December 2: Black hand Revange és az AWS

December 9: Hitch Funkers

December 31: szilveszteri buli a jogában áll hallgatni zenekarral

A pinceKlub szívesen fogadja más zenekarok jelentkezését is a 06 20 557 09 85-ös telefonszámon.

Hegedüs Ira

A reklámújság világa Elég gyakran találkozhatunk...

Üdvözölöm önöket, és engedjék meg, hogy bemutatkozzam: *Fenő Rozália* vagyok.

Valaki ismer engem és a páromat, akivel együtt dolgozom, akár névről vagy csak látásból. Vannak, akik átkoznak és olyanok is, akik hétről hétre várnak minket.

Az ok, amiért tollat ragadtam nagyon egyszerű, gondoltam hogy mesélek néhány dolgot magunkról, a munkánkról.

Biztosan tudják, hogy a munkánkból adódóan mi is a postaládákba helyezjük el az újságokat, és így néha akaratlanul is megnehezítjük a postások munkáját. Vannak közöttük megértőek, és ha segíteni nem is segítenek, de legalább nem teszik tönkre a munkánkat, amit a mi munkaadónk gyakran ellenőriz, és sajnos attól sem riad vissza, hogy a sorozatos hibák után bizony a fizetésünkből (ami után mi is megfizetjük az adót) levonnak. Ezek a hibák legtöbbször abból adódnak, hogy vannak postások, akik nem akarnak együtt dolgozni velünk, kihajigálják az újságokat ide-oda, mondván a postaláda a posta tu-

lajdona. Az újságokat aztán a szél felkapja és hordja szanaszét.

Az utcán aztán minket szidnak a szemét vagy az újságdömping miatt – holott mi csak a munkánkat végezzük. Ha nem kérnek újságot, kérjük, írják ki a postaládára „nem kérünk reklámújságot”. Az is nagyon megkönnyítené mindannyiunk helyzetét, ha esetleg külön az újságok számára egy műanyag csövet helyeznének ki.

Egy olyan ember vagyok, aki akar és tud is kompromisszumokat kötni, megpróbáljuk a munkánkat a lehető legjobban elvégezni, de sokan nem tudnak (vagy nem akarnak?) segíteni nekünk. Most hogy olvasták ezt az írást, remélem, többen megértenek bennünket. Ha bárkinek bármilyen kérdése, ötlete, problémája, reklámciója van a munkánkkal kapcsolatban, kérem, keressen meg, telefonon a 06-20-262-38-20-es számon este 18.00-ig minden nap állok az Önök rendelkezésére, vagy személyesen is, elég gyakran találkozhatunk az utcán.

Üdvözlettel az önök reklámújság terjesztője: **Fenő Rozália**

Megszületett a megegyezés

Lapzárta után érkezett: a Képviselő-testület a bizottságok elnökeit és tagjait az alábbiak szerint fogadta el.

Oktatási, Kulturális,

Sport és Ifjúsági Bizottság:

Czifra Zsuzsanna elnök, Bánhidi László belső tag, Dr. Csomor Rita Mária belső tag, Komáromy-Poros László belső tag, Ohr Alajos belső tag, Hargitai Zsuzsanna külső tag, Nemere Jánosné külső tag, Szenthe Ádám külső tag

Szociális és Egészségügyi Bizottság:

Somlói Józsefné elnök, Asztalos Gyuláné belső tag, Mészner Antal belső tag, Dr. Ostoros Gyula belső tag, Dr. Szemere János belső tag, Bakács Edit Bernadett külső tag, Dr. Csabai Imre külső tag

Pénzügyi és Vagyon-gazdálkodási Bizottság:

Kertész Ferenc elnök, Mészner Antal belső tag, dr. Szemere János belső tag, Prukács Gáborné külső tag, dr. Monostori Ernő külső tag

Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság:

Asztalos Gyuláné elnök, Somlói Józsefné belső tag, Müller Károly belső tag, Páj Gáborné külső tag, Pintér Judit külső tag

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság:

Bánhidi László elnök, Dr. Csomor Rita Mária belső tag, Komáromy-Poros László belső tag, Müller Károly belső tag, Serény József Vince belső tag, Ohr Alajos belső tag, Csulak József külső tag, Menczinger Tibor külső tag